

「第14期（2023年7月期）決算・運用状況のご報告（資産運用報告）」  
財務関連数値について

2023年10月12日付で投資法人ホームページに掲載いたしました「第14期（2023年7月期）決算・運用状況のご報告（資産運用報告）」の記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

P.15 財務戦略

2. 訂正内容

財務戦略項目内の数値及び記載文言に誤りがございましたので、以下のとおり訂正いたします。

【訂正前】

信用格付 (株)日本格付研究所	AA(安定的)	LTV	38.6%	長期負債比率	100%
平均調達金利	0.46%	平均残存調達年限 (長期のみ)	8.3年	金利固定化比率	98.5%

【訂正後】

信用格付 (株)日本格付研究所	AA(安定的)	LTV	38.6%	長期負債比率	96.7%
平均調達金利	0.46%	平均調達期間 (長期のみ)	8.3年	金利固定化比率	98.5%

以 上